



18日江苏卫视《三国》收官

《孟来财传奇》接棒

《三国》即将于6月18日收官,继《三国》之后,江苏卫视将于6月19日播出《孟来财传奇》接档。据悉,这部由林永健、金玉婷以及“老戏骨”刘威合力打造的年代轻喜剧看点十足,其中林永健在剧中的“犀利哥”造型和津味儿十足的俏皮话成为一大看点。

据《孟来财传奇》编剧周振天透露,这部民国戏集商战之道与天津民俗于一体,带着些轻喜剧的味道。该剧描写了林永健主演的孟来财从一个叫花子变为富甲一方的军火买办,在天津十里洋场上与军阀、日本人等斗智斗勇的故事。周振天表示:“《孟来财传奇》并不仅仅讲孟来财的发迹史,还讲亲情和邻里情。” (新晨)

那英重返歌坛

尽管歌坛老将那英早就已经复出,但在歌坛上一直鲜有动静。记者获悉,6月19日,那英的“那20年”全球巡回演出第一站将在天津拉开帷幕。这也是那英阔别7年后重返歌坛的首次巡回演出。

结束天津站的演出后,那英将前往澳门等城市继续进行巡演。 (大连)

柏芝被勒令禁生子

著名导演尔冬升带着吴彦祖和古天乐主演的新片《枪王之王》参加上海电影节,在接受记者专访时透露将执导张柏芝复出第一戏。尔冬升说:“她复出接拍的第一部戏,就是我的戏,我一直在等她。其实前年就打算拍,但那时候她准备生小孩了。我过几天回香港就要跟她签约了,其中一条就是要求她必须避孕。”尔冬升还赞扬张柏芝是个天才型的演员,又很努力,天生就是吃这碗饭的。 (腾讯)



闪婚



闪离

黄奕首度承认分手

原因是性格不合并非财政危机

曾试图挽回婚姻

在采访中黄奕说:“被反复问到这个问题有时也会烦,我在这里可以告诉关心我的朋友们一件事情,就是我和姜凯的确已经分手。”至于原因,黄奕强调:“仅仅就是因为性格不合……其实有很多问题,真的一句两句很难说清楚。一个是纯粹做金融(的人),一个是艺人,两个人的工作环境没有办法调和,他也会提出一些要求,可能我没办法接受,个性和工作环境是最主要的原因。”

有知情人透露姜凯是个情绪起伏很大的人,“他从事这种金融投资行业,每天经手的资金上

千万,压力非常大,脾气比较急,而且是那种两极分化且很极端的类型。”

黄奕透露自己尝试过挽回婚姻,“作为女孩子,如果不是到最后那一步,肯定都会很努力地挽回。我对这段感情还是认真的,否则我也不会向大家公开这段感情。但现在确实有很多问题,这段时间我一直都处在一个困惑期。直到后来出现那些照片,我也不能够质问他,你为什么这样做,但我觉得我努力过了,对我来说,这也不是件好事,是个很大的伤害。”

仍旧渴望真爱

至于是否期待新的恋情,黄奕称自己会将主要精力投入到工作上。“我的感情为什么会有这样的问题,可能是艺人要花很多时间去拍戏,把时间都放在事业上,而且接触的人比较局限,对感情上的事还不是太有经验。”不过她也渴望真爱,渴望被爱,“对于未来,我祝福自己,也祝福姜凯。”她透露10月份可能会开拍邱礼涛的新片《秋瑾》。 (新浪)

陈慧琳盼生女逼老公吃素

近日,陈慧琳出席香港航空公司一个庆祝活动,她身穿由意大利空运抵港的斜肩长裙新装,获大会送赠的一张“一世任飞”(终身免费)的机票,陈慧琳笑言希望儿子“虾饺仔”及老公都能受惠,表示能有特别优惠价已经满足。

经常向传媒、歌迷发布儿子新照片的陈慧琳,对于儿子被指外貌像父亲时,立即装出很难过的样子,但她听到有人称赞儿子的眉毛与下巴和她相似时,便称赞对方好眼光,说:“儿子最好能像我们两人的混合体,这样才有自己的性格。”问到陈慧琳什么时候再生一个孩子时,她说:“虽然生孩子真的很痛,但我已准备好生一个女儿,现在已打探坊间的‘生女秘方’,最大的难题是要喜欢吃肉的老公少吃肉,多吃蔬菜,最好吃素啦。” (新华网)

张弓杯“品味60年·商丘味道”美食评选盛典

对商丘60年来饮食和餐饮业发展的一次最具专业性、权威性和代表性的梳理。凡星级酒店、西餐厅、各种类型的餐馆以及最具生命力的地方小吃等餐饮单位,均可申报参评。参评单位须填写申报表,经组委会审核后,方可参评。参评单位须填写申报表,经组委会审核后,方可参评。参评单位须填写申报表,经组委会审核后,方可参评。

登录 商丘新闻网 WWW.SQRB.COM.CN

积极参与投票将有机会获得各类奖品

主办单位:商丘市商务局 商丘市旅游局 商丘日报社
承办单位:商丘市餐饮行业协会 商丘新闻网(www.sqrb.com.cn)
协办单位:商丘市餐饮行业协会

美食

让城市更精彩

检阅商丘餐饮60年辉煌 品评豫东美食谁最够味